

Jegyzőkönyv

Készült: A Polgármesteri Hivatal Tanácskozótermében Balmazújváros Város Önkormányzat Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottságának 2009. szeptember 8-i nyílt üléséről.

Jelen vannak: *Bizottság részéről:* mellékelt jelenléti ív szerint.

Polgármesteri Hivatal részéről: Emödi Sándor osztályvezető,

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi előadó

VESZ Nonprofit Kft. részéről: Dr. Kiss Tamás ügyvezető

Önkéntes Tűzoltóság részéről: Balogh Mihály tűzoltó parancsnok

Első Vagyonkezelő és Fejlesztő Kft. részéről: Rácz Attila ügyvezető

Hajdú-Bihar megyei Temetkezési Vállalat részéről: Olajos Mihályné igazgató,
Farkasné Gém Mária

Hegedűs János bizottsági elnök köszönti az ülésen megjelenteket, majd megállapítja, hogy a Bizottság 5 fővel határozatképes.

Hegedűs János bizottsági elnök: A napirendekkel kapcsolatban lenne módosító javaslat, elsőként tárgyalnánk a 3. számú napirendet, aztán a 4. számú napirendet, aztán az 5. számú napirendet, aztán az 1. számú napirendet, majd a 2. számú napirendet, a továbbiakban a meghívóban szereplő sorrendben mennénk tovább. Felvennénk még 4 előterjesztést: Előterjesztés a Debreceni u. 12. szám alatti autóbuszgarázsok bérbeadása tárgyában, Előterjesztés a Kossuth téri parkban lévő szovjet katona emlékmű helyreállítása tárgyában, Előterjesztés a Balmazújváros Kistérség 3 éves szociális felzárkóztató program keretében tervezett idősek otthona bővítés és konyha átalakítás beruházás előkészítése tárgyában, Előterjesztés Balmazújváros, Kasza-köz csapadékvíz-elvezető árok kivitelezése tárgyában. Kérdés, észrevétel van-e? Amennyiben nincs, ki ért egyet a módosított, kiegészített napirendi pontok tárgyalásával?

Balmazújváros Város Önkormányzat Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 5 igen szavazattal elfogadta a módosított, kiegészített napirendi pontok tárgyalását.

1. napirend: Beszámoló az önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2009. évi I. féléves munkájáról.

VESZ Nonprofit Kft. beszámolója

Dr. Kiss Tamás ügyvezető:

A pénzügyi beszámolóban a szöveges részében is leírtam kiegyensúlyozott, nyugodt gazdálkodást folytatunk, amellett, hogy az OEP finanszírozás folyamatosan csökken, az OEP az idén harmadszor fogja változtatni a finanszírozási szabályokat, most október 01-től át fogunk térni a szakrendelőink a bázis finanszírozásra, gyakorlatilag, ahogy az egészségügyben jó néhány éve, a túlélésért igyekszünk küzdeni. Az OEP kasszájának a hiánya a tervezett 14 milliárd forinttal szemben szeptemberre elérte a 114 milliárd forintot, és ennek

megfelelően az egészségügyi miniszter úr a különböző ágazatokból igyekszik a kasszákat csökkentve pénzt kivonni. Lehetetlen szabályok betartására kényszerítenek minket, pl. a legutolsó finanszírozási szabály szerint a beteg ellátásnak meghatározott ideje van, tehát hogyha valaki gyorsabban ellát beteget, mint amennyi az OEP által meghatározott bázis idő, akkor nem fizeti ki az OEP neki. De ez a finanszírozási módszer úgy tűnik, hogy rövid ideig fog tartani, mert október 01-től úgy tudjuk, hogy át fog térni az OEP a bázis finanszírozásra, amelyben a betegek számától függetlenül bizonyos havi mennyiségű pénzt fog adni a rendelők fenntartására. Ez óhatatlanul is ahhoz a gondolkodáshoz vezethet, hogy igazándiból a betegek száma nem függ ezentúl a teljesítménytől, várólistákhoz és hosszabb ellátási időhöz vezethet, természetesen igyekszünk, hogy ez ne forduljon elő a mi intézetünkben, eddig sincs várólista, az UH-ra eddig is volt, de nem várólista alapján dolgozunk. Bízunk benne, hogy a már megnyert pályázatunk eredményeképpen a jövő év októberétől sokkal méltóbb és jobb minőségű ellátásokat fogunk tudni adni. Elmondtam már, hogy megnyertük a pályázatot? Nagy örömmel mondhatom, hogy a rendelőintézet felújítása és gyakorlatilag egész Balmazújváros Város egészségügyi ellátását érintő Európai Unió pályázatot megnyerte az önkormányzat, mint az intézmény tulajdonosa és fenntartója. Nagyon nagy reményeink vannak, most már csak néhány finanszírozási változást várunk még addig, de a megnyert pályázat lehetőséget ad arra, hogy koncentráljuk az alapellátást és a járó beteg ellátásban új szakrendelőket indíthassunk és a meglévő nagyon terhelt szakrendelőinknek az óraszámát bővíthessük. Nem kicsit érezhető lesz ez a változás, mind a járó, mind az alapellátásban, mind az ellátás komfortjában, mind az ellátás palettájában be fog következni, jövő év októberében lesz a terveink szerint az átadás. Úgy műszerezettségben, mint kuzatúrában, mint óraszámában, mint új szakrendelésekben meglehetősen nagy változás lesz.

Hegedűs János bizottsági elnök: Az OEP finanszírozás bővítés a fejlesztéssel már együtt jár?

Dr. Kiss Tamás: A meglévő órák bővítése, illetve az új óraszámoknak a befogadása, tehát hogy új szakrendeléseket tudjunk indítani, ez nyilván akkortól aktuális, mihelyest műszakilag átadásra kerül majd az intézmény, tehát jövő év októberig, ahogy mondtam a beszámoló elején. Az idén háromszor változott a finanszírozás, jövő évben lesz néhány választás. Biztos vagyok benne, hogy a most októberben elfogadásra kerülő OEP finanszírozás sem fog megmaradni jövőre, így viszonylag nehéz valóságossági számításokat végeznünk, különböző jó és kevésbé jó alternatívákban gondolkodunk, nyilvánvalóan abban bízunk és a számításaink szerint a megfelelő betegszám meglesz a rendeléseken. Hogy hogyan fogja finanszírozni jövő októberben az OEP, ezt azt gondolom hogy kevesen tudják, még csak tág határok közzé is betenni, számításaink szerint, ha a mostani módon finanszírozza, akkor rentábilisan üzemeltethető, ennél reméljük már csak jobb lesz.

Dr. Veres Margit jegyző: Egy tájékoztatást szeretnék elmondani. Az Államigazgatási Hivatallal is egyeztetünk és mivel itt van most mind a két gazdasági társaságnak az ügyvezetője, amelyben legalább 50 %-os tulajdonos Balmazújváros Város Önkormányzata, fel szeretném hívni a figyelmét az igazgató uraknak arra, hogy ismertessem, van egy olyan kormányrendelet, ami a 175/2009. Korm. rendelet és a köztulajdonban álló gazdasági társaságok működésének átláthatóbbá tételéről szóló szabályokat tartalmazza. Felhívom a figyelmét a két ügyvezető úrnak, hogy szeptember 15-ig a saját honlapjukon közölniük kell a gazdasági társaságban lévő vezető tisztségviselőnek, az ügyvezetőnek, a felügyelő-bizottsági tagoknak a megbízási díját, hogy munkaviszonyban állnak-e, a nevüket, illetve azokat az összegeket, amelyet juttatásként kapnak.

Dr. Kiss Tamás ügyvezető: A honlapunk már 90 %-os.

Dr. Veres Margit jegyző: Ha nem működik, akkor tegyük fel az Önkormányzat hivatalos honlapjára és akkor ott megtalálható és utána majd átesszük a saját honlapokra, csak hogy eleget tegyünk a rendeletnek. A későbbiek során, hogyha ilyen jogviszony keletkezik, vagy módosul, akkor 15 napon belül kell ezt módosítani, illetve mindig a társasági adóbevallás legutolsó időpontjáig kell eleget tenni a kormányrendeletben foglaltaknak.

Hegedűs János bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslat 2. pontját, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 5 igen szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

129/2009. (IX. 08.) PVVB határozat

Beszámoló az önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2009. évi I. féléves munkájáról

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága az önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2009. évi I. féléves munkájáról szóló beszámoló határozati javaslat 2. pontját elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Kiss Tamás ügyvezető az ülésről távozott!

Első Vagyonkezelő és Fejlesztő Kft.

Rácz Attila ügyvezető:

Teljes körű tájékoztatást kaptak írásban, ha van kérdés, akkor szívesen válaszolok. Annyit szeretnék még elmondani, azt hogy a RÁT-os lehetőséget, ugyan nem az önkormányzat találta ki magát ezt a programot, viszont az a lehetőség, hogy így a munkaerőben megerősödtünk az nagyon sokat jelentett, azt gondolom nem is elsősorban a Kft-nek, hanem elsősorban a városnak. Ezt az írásos anyagban nem akartam kiemelni, hiszen nem ennek a fóruma, hogy dicsérjünk egy ilyen lehetőséget, de azt gondolom, hogy nagyon sok olyan helyre eljutottak -igaz hogy a szervezésünk és közreműködésünkkel - a dolgozók, ahol korábban nem nagyon vagy egyáltalán nem jutottak el és ezt mindenféle álszerénység nélkül mondom, hogy ezt alapvetően mi csak koordináltuk, magát azt a lehetőséget az a program biztosította.

Hegedűs János bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslat 1. pontját, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 5 igen szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

130/2009. (IX. 08.) PVVB határozat

Beszámoló az önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2009. évi I. féléves munkájáról

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága az önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2009. évi I. féléves munkájáról szóló beszámoló határozati javaslat 1. pontját elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Rácz Attila ügyvezető az ülésről távozott!

2. napirend: Beszámoló a Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat 2009. évi tevékenységéről.

Olajos Mihályné: Megpróbáltam a beszámolót áttekinthetően, inkább a számokkal és néhány olyan gondolattal a testület elé tárni, ami sajnos egy kicsit más, mint az előttem szólóké, hiszen mi sajnos nem pályázhatunk, tehát nekünk az önkormányzatok által elvárt teendőket, azt ki kell termelni. Nem szeretem beleírni a beszámolóba, de szeretem elmondani, hogy azt bizonyára mindenki tudja, hogy az adott településen az adott évben eltemettetők fizetik a temető üzemeltetés kiadását, mert hiszen mi nem jutunk állami pénzhez, bennünket az önkormányzat, mint támogatott Balmazújváros is korábban, már mi adunk vissza még pénzt is, nemhogy az üzemeltetést támogatóknak. Előbb-utóbb ez majd biztos problémát fog jelenteni, mert nyilvánvalóan a közkölséges temetések számának a megnövekedése, ami most elmondhatjuk, hogy már 10 %-a a féléves temetésnek, illetve 23 %-ra nőtt a hamvasztás, amin abszolút nincsen nyereség, és azt megfizeti majd az a lakosnak az a része nyilván, aki még ki tudja fizetni. Ez most a fejünk felett keményen ott lebeg és nem tudjuk, hogy merre visz az út, mert ha itt a gazdasági helyzet jobban romlik Magyarországon, és a temető üzemeltetés kiadás az pont annyi lesz, hiába több lesz a hamvasztás, mert az nem attól függ, mert a helyet azt rendbe kell tartani meg a közüzemi díjakat ki kell fizetni. Én polgármester urat felkerestem az idén, mert nyilvánvalóan van itt erre az évre is állásunk, és mint Földes önkormányzata tette, hogy segítő kezet nyújtott felénk és a LEKI-be beadta a pályázatot, úgy hogy mi jártunk közbe, tehát mi szerveztük le az egészet, koordináltuk a pályázat megírását, a beadását, de úgy az önerőt ha kifizetjük, akkor nyilván való, hogy az elkövetkezendő években a lakosságra nem hárul olyan teher, mert egy ilyen nagy szabású, nagyobb szabású beruházás nyilvánvalóan ott csapódik le, mert nyilván mi nem tudjuk kifizetni, hanem az eltemettetők fizetik ki. Ettől az évtől kezdve az önkormányzatoktól azt a fajta segítséget várom, hogy amennyiben van lehetőség és temetőre írnak ki pályázatot, hogy akkor ily módon segítse a saját vállalatát, illetve a lakosságot is az által, hogy a temetés költsége ne emelkedjen még feljebb.

Hegedűs János bizottsági elnök: Ha jól értem a gazdasági válság itt is érződik?

Olajos Mihályné ügyvezető: Most már nagyon. Olyan településeken jelent meg hamvasztásos temetésre igény, ahol egyáltalán nem volt. Én nem tudok elvonatkoztatni csak Balmazújvárosra, mert nekem az össz vállalati számokat kell nézni és bizony nagyon elszomorító, hogy hány embert nem tud a hozzátartozó eltemetni, meg hányan vannak az utcán, úgy hogy az önkormányzatnak kell eltemetni. Ez nagy probléma. Nem is tudom, hogy mit fogunk csinálni, ha még ennél nagyobb arányú lesz, mert az közkölséges temetés, kiszámoltuk, hogy már lassan nem is önköltséggel, hanem annál alább, mert ugyanakkor a vállalat működési költsége éves szinten az a rendelkezésre állás, amilyen létszámmal meg egyebekkel rendelkezünk, az nyilvánvalóan költségesebb, mintha valakit kiskönyvvel

foglalkoztat vagy 4 órában és nem úgy, ahogy azt törvény előírja. Tehát felénk az elvárás mindenfelől maximális, mindent törvényesen kell csinálni és bizony ezeknek a betartása nyilvánvalóan költségesebb dolog és ez egy kicsit szembemegy azzal az elvárással, hogy ugyanakkor legyünk olcsók is a szolgáltatás tekintetében. Nem tudunk olcsók lenni, mert mindig azt szoktam mondani, hogy nem tudjuk kevesebért adni, mint vesszük. A létesítmény igénybevételi díj megemeléséről, illetve bevezetésével kapcsolatosan most már jók lesznek a számok, mert lehet látni a beszámoló első oldalán, hogy 6 mFt-tal több összeg került átvezetésre, üzemeltetés költség helyére és itt pénzeszközt kell majd tartalékolni arra, ami látszik is, hogy féléves szinten a nyereség 676 eFt, de tartalékolni kell, mert hogyha lesz pályázati kiírás és megpályázza az önkormányzat, akkor önerőre nekem félre kell tenni pénzt és ebből tudok, mert hiszen a szolgáltatásból vezetjük át. Tehát a nyereségünk nagy részét tesszük ide be és akkor majd azt forgatjuk be abba, amit fejlesztésnek hívnak.

Bodó László bizottsági tag: Volt-e már olyan jellegű kérés, hogy eltemettek rendesen egy halottat és a következő hozzátartozóját hamvasztották, hallottam már olyat, hogy rendes sírhely megbontása mellett helyezték el az urnát? Tehát 1 sírhelyet vettek meg, és az urnát ugyanoda helyezték el.

Farkasné Gém Mária: Természetesen, nagyon gyakori. Ha valakinek volt már egy koporsós letemetése, bárki a családból nagyon gyakran választja, hogy igen a családtagok egy helyen legyenek, ráadásul kedvező helyzetben van, mert urna lehelyezésnél nem kell sírnyitási engedély sem az ÁNTSZ-től, mint egy újabb koporsó elhelyezéséhez. Felszámolni sem számolunk, mert az urna az nem hosszabbítja meg a sírhelyhasználati időt. Sírhelyet sem fizet, mert egy urnás sírhelynek megváltási ideje 10 év, egy koporsósé 25 év, most általában 25 éven belül helyezük oda az urnát, az a 10 év még beleesik a lejáratú időbe, tehát már nem fogja megváltani, nem beszélve arról, hogy valóban a bevételi oldal jóval kevesebb urnás temetésnél. Ha urna sírhelyet vesz, urnafülkét olcsóbb, mint egy koporsós temetés, éppen ezért nő meg újabban az igény.

Dr. Orcsik István bizottsági tag: A vállalat eléggé kemény versenyhelyzetben nyerte el, hogy Balmazújváros Önkormányzat szerződést kössön vele. Itt nagyon szép és szimpatikus terveket fogalmaztak meg, amely vonzó volt a bizottság részére is, ebből egy rész tulajdonképpen már láthatóan megvalósult. A várt vállalásaiknak, az igazgató asszony jelezte, hogy állami pénzből nem biztos, hogy lényegesen gazdaságosak, javasolta is az önkormányzatnak, hogy ebben nyújtson támogatást. Ezeknek a vállalatoknak az ütemezése, sorsa hogy alakul?

Olajos Mihályné: Én azt gondolom, hogy azért is teszem ezt a lépést és kérem az önkormányzatokat, hogy ebben segítsenek, mert nyilvánvaló, hogy nem csak azok a kiadások, illetve azokat kell majd elvégezni, amiket vállaltunk, hanem menetközben mindig olyan jön, amire nem számítottunk. A mi eszközparkunk eléggé elavult és ebben az évben elég sokat ruháztunk be arra, hogy minél kevesebb költséggel tudjuk a temetőket üzemeltetni, modernebb eszközöket kell vásárolni. Nekünk az éves árbevételünk bérbeadás címen az 20 mFt, mert sokszor már nem tudnánk már magunkat úgy fenntartani, ha ez a bevétel nem lenne, mert a temetésből befolyt összegek azok visszakerülnek a temetőkre. Most Debrecen város elrendelte, mivel a Debreceni Köztemetőt műemlékké nyilvánították azt a pavilionsort, ami ott van a főbejáratnál, azt újjá kell építeni és most, csak úgy hirtelen 2,6 mFt-os beruházást kell novemberben eszközölni, amire abszolút nem számoltunk, ez nem volt ütemezve. Az, hogy most Balmazújváros második legnagyobb tulajdonosa a vállalatnak, azt gondolom akkor partnerem is abban, hogy a cég az prosperáljon, azt hogy együtt oldjunk meg

dolgokat és a nehezedő gazdasági helyzetünkre, amikor a lakosság terhe egyéb iránt is nagyon nő, hogy akkor együtt gondolkodjunk és az önkormányzat is elvárhatja, hogy ne emeljünk az árakat, mert akkor majd rá fog hárulni a temetésnek a kifizetése és megpróbáljunk úgy működni, hogy amit le tudunk hívni állami vagy uniós pénzt, ami ingyen van, akkor az itt is jelentkezzen már nálunk.

Hegedűs János bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 5 igen szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

131/2009. (IX. 08.) PVVB határozat

Beszámoló a Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat 2009. évi tevékenységéről.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága a Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat 2009. évi tevékenységéről szóló beszámoló határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

3. napirend: Beszámoló az Önkéntes Tűzoltóság működéséről.

Dr. Orcsik István bizottsági tag: Az új létesítmény mennyire felel meg az elvárásnak, mi az első benyomás?

Balogh Mihály tűzoltóparancsnok: Köszönetet szeretnék először is mondani a magam és az állomány nevében is, hogy ez az új létesítmény létrejött. Az új hely sokkal kulturáltabb, mindennek megfelel. Kiadásban majd biztos több lesz, sajnos. Ha minden igaz - ez is köszönhető az önkormányzatnak, Képviselő-testületnek - a pályázaton megnyert új gépjármű fecskendőnk november hónapban megérkezik, bár még pontos időpontot nem tudunk, de biztos, hogy megkapjuk, mert a visszaigazolást megkaptuk.

Hegedűs János bizottsági elnök: Ez a szerkocsi?

Balogh Mihály tűzoltóparancsnok: Igen, komplett szerkocsi, teljesen felszerelt, a pontos árat még nem tudjuk.

Hegedűs János bizottsági elnök: Ez felszereltségtől is függ, vagy ez adott, hogy mi kell, hogy rajta legyen?

Balogh Mihály tűzoltóparancsnok: Ez meg van határozva, hogy minek kell rajta lenni. Ez olyan komplett felszerelés lesz, hogy többet nem tudnánk kérni, ami ide kellene most egyelőre. Éppen most találkoztam a televíziós kollégával és megbeszéltük vele, hogyha megérkezik a szerkocsi, akkor előtte csinálunk egy felvételt a régi szerről és ha megérkezett az új, akkor megmutatjuk a különbséget, hogy mi az, ami változott. Ez nagyon komoly felszereltségű lesz és olyan biztonságot nyújt majd szerintem Balmazújvárosnak és a környéknek, hogy pl. nagyobb vízmennyiséget tudunk majd vinni. Ez az új laktanya épület egy időre biztosan megfelel a követelményeinknek. Állami támogatást mi is kapunk, van egy

szakszervezetünk, aki összefogja a köztisztviselői tűzoltóságot, ami Balmazújváros is, meg van a hivatásos köztisztviselő és az egyesületi tűzoltóságok. A hivatásos a megyében 5 van: Hajdúnánás, Hajdúszoboszló, Berettyóújfalu, Debrecen, Püspökladány, a köztisztviselő az majdnem ugyanazt a szolgáltatást végzi, mint a hivatásos állomány, csak nekünk nincs megelőző és szakhatósági feladataink, de ugyanúgy saját működési területünk van, ami azt jelenti, hogy elsődleges vonulási kötelezettségünk van, tehát ide nekünk kell előbb menni és nekünk kell megoldani, míg az egyesületek, azok olyan címszó alatt vannak, hogy vannak és jön a hivatásos tűzoltóság és akkor kimegy és segít neki a tűzoltásban. Nálunk állandó készenléti ügyelet van. A LÖTOSZ harcol mindig itt a pénzért, ki is dolgoztunk egy olyan szabályt, egy olyan finanszírozási rendszert, amit el is fogadtak 2008-ban, csak hát a pénzügyi lehetőség sajnos nem úgy adta a helyzetet, hogy ezt meg is tudja valósítani az állam, mert egy pont rendszert dolgoztunk ki és ha ez megvalósult volna, ennek már a jövő évben, már az idén is érezhetőnek kellett volna lenni a hatásának. Úgy terveztük, hogy 3 év alatt valósítjuk meg ezt a növekedést. Mi is a béreket szeretnénk volna felzárkóztatni a hivatásos állományhoz, mert nálunk minimálbéren vannak a dolgozók, bármikor 24-48 órás készenléten vannak. 10 perces kivonulásra lenne kötelezettségünk, ha mi akkor vonulnánk ki, akkor jogszabályt nem sértenénk meg, de amikor én is vállaltam a parancsnoki teendőket, és a kollégákkal is megbeszéltük, hogy mi nem vállaljuk fel azt a lehetőséget, hogyha a laktanya előtt történik egy baleset és 10 perc után menjek ki, hogy kiszabadítsak egy sérültet a gépkocsiból és akkor megkérdezi a lakosság, jogosan, hogy minek tartják fent a tűzoltóságot. Igaz, így kevesebb bért tudunk a dolgozóknak fizetni, mert ennyi létszámot viszont akkor biztosítani kell, ahhoz hogy a szolgáltatást ki tudjuk adni, de akkor is azt mondtuk, hogy mi inkább ezt így csináljuk. 2 percen belül a laktanyából ki tudunk vonulni. Ha szükséges, akkor tartalék emberek mindig vannak, akik a tartalékszerrel ha olyan eset van, hogy nagyon nagy probléma van - akkor ők 10 percen belül - megint ki tudnak vonulni. Erre kellene még az a kis plusz, amit várunk, hogy meglegyen, mert az idén 32 mFt körül kaptunk, de ha az a pont rendszer bejön, akkor olyan 60 mFt körül kellene, hogy kapjunk, tehát ez egy olyan előrelépést jelentene, hogy már mi is a dolgozóinknak megfelelő juttatást tudnánk adni, meg megfelelő létszámot tudnánk még esetleg melléteni, hogy akkor, ha az egyik szer elmegy innen a városból, akkor a másik szerrel is ki tudnánk vonulni, ne kelljen megvárni, hogy Debrecen jöjjön ide segítségnyújtásra. Megpróbálunk mi is a lehetőségekhez képest olyan munkákat, támogatókat szerezni, akik tudják ezt a tűzoltóságot támogatni és megpróbálunk olyan helyeken résztvenni, most pl. a Hortobágyon voltunk a hídi vásárt biztosítani, ott is szabadnapjukon mentek a kollégák. K&H Banktól kaptunk már segítséget, Takarékszövetkezet általában szokta támogatni a Tűzoltóságot, a Tűzoltóból alkalmából, és egy-két vállalkozó, tudom, hogy nem mindenki tud bennünket támogatni, de muszáj próbálkozni, mert lenne egy-két dolog nekünk is, ami fontos lenne, főleg ruházati, felszerelési dolgok, de olyan árak vannak, pl. egy csizma most 35.000,-Ft. Most várnánk megint a nagy értékű pályázati kiírásokat az állam felé, mert ott 10 %-os önrésszel lehetne ezeket megvásárolni, de itt is sajnos most a költségvetési dolgoknál tavaly már nem volt ilyen kiírás, mert nem volt rá keret, most az idén azt mondták lesz, de még eddig nem szóltak. A közeljövőben szeretnénk a másik 20 éves IFA-t majd lecserélni, az egyiket eladjuk, ami most van. Azt a pénzt szeretnénk letenni, és van olyan lehetőség, hogy felújított szert lehet pályázni. Beiskolázásokat csinálunk, ezek is sajnos pénzbe kerülnek, nem tudunk mindent pályázat útján, de szerencsére sikerült a tavalyi évben és az idei évben is a Munkaügyi Központ támogatásán keresztül kiképezni az új dolgozókat. A Hajdú-Bihar Megyei Tűzoltószövetség is nagyon nagyban segíti a munkánkat, sokszor támogat ingyenes oktatásokkal, meg amit lehet. Bizok benne, hogy a közeljövőben ezt tudjuk folytatni, ezt a fejlődést, úgy az önkormányzattal közösen, mint más támogatókat megkeresve. Szeretném még egyszer megköszönni és szeretném kérni ezután is az önkormányzat és a Képviselő-testület támogatását.

Bodó László bizottsági tag: A saját erőforrás miből folyik be?

Balogh Mihály tűzoltóparancsnok: A saját erőforrásunk, bérmunkákat szoktunk vállalni, fakivágások, van szerződésünk a Nagyháti Otthonnal, éves szinten biztosít nekünk bizonyos összeget, azért, hogyha bármi van, akkor mi megyünk hozzájuk, akkor tűzoltóbnak a bevétele, kút szivatasokra járunk, a Nemzeti Park területén a juhászok megkérnek bennünket, mikor tavasszal kihajtják az állatokat. Kaptunk a Hortobágyi Nemzeti Parktól már támogatást, kértünk ruházatra, szerencsére ők is hozzájárultak ehhez az összeghez. A Takarékszövetkezet szokott támogatást nyújtani, K&H Bank is már adott. Próbáljuk megkeresni ezeket a lehetőségeket, hogy ezzel is tudjuk segíteni a működésünket.

Hegedűs János bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 5 igen szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

132/2009. (IX. 08.) PVVB határozat

Beszámoló az Önkéntes Tűzoltóság működéséről.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága az Önkéntes Tűzoltóság működéséről szóló beszámoló határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

4. napirend: Beszámoló az önkormányzat költségvetése 2009. évi I. féléves teljesítéséről.

Vágnerné Szilágyi Iлона: A beszámolót a jogszabályi előírások szerint a költségvetés teljesítésének I. félévéről szeptember 15-ig kell a Képviselő-testület elé terjeszteni. Ennek eleget téve készítettük ezt az anyagot. A beszámoló összeállításakor a költségvetési rendeletünkkel azonos szerkezetbe készítettük ezt a tájékoztatót az összehasonlíthatóság miatt. Jogszabály írja elő, hogy könyvvizsgáló véleményezze ezt a beszámolót, ennek is eleget téve, csatoltuk az anyaghoz a könyvvizsgáló jelentését. Mivel féléves beszámolóról beszélünk, hogyha időarányosan teljesülnének a bevételek, kiadások, akkor itt 50 %-os teljesülést kellene mutatni. Mind a bevétel, mind a kiadások tekintetében a teljesítés az 50 %-tól elmarad. Ennek alapvetően két oka van, mikor a költségvetési rendeletünket elfogadtuk, akkor működési hiánnyal kellett tervezni és ennek a hiánynak a csökkentésére hozott olyan döntést a Képviselő-testület, hogy bizonyos előirányzatokat zárolt, ami azt jelenti, hogy ennek felhasználása nem történhet meg, míg erre vonatkozóan más döntés nem születik. Ennek a kitérnek mind az intézményeink, mind a hivatal eleget tett, tehát ezek a zárolt előirányzatok nem kerültek felhasználásra. Ez a teljesítést csökkenti, illetve a bevételek és kiadások is működési bevételből, kiadásból, illetve felhalmozási kiadásból, bevételből tevődnek össze, és ha ezt megnézzük a felhalmozási kiadások messze elmaradnak az 50%-os teljesítéstől. Ennek az az oka, hogy – egyébként a 4.4 mellékletben részletesen bemutatjuk feladatonként az erre az évre tervezett beruházást, de azok pénzügyi teljesítésére is utal ez a tábla – amik konkrétan befejeződtek, pénzügyileg is teljesítésre kerültek azok még lényegesen kevesebb, mint az 50

%-os. A bevételi oldalon pedig, ha a kiadás nem teljesült, így a bevételi oldal, mivel ezeknek a beruházásoknak a legjelentősebb része a kötvény lehívása lenne, az se került lehívásra, mivel csak annyi összeget hívunk le, ami pénzügyileg teljesítésre került. A beruházások nagyrészt utófinanszírozottak, tehát ha esetleg kiadási oldalon már teljesítésre is került, június 30-ig, még a támogatott rész folyamatban van vagy június 30-ig még nem érkezett meg. Tehát ez a két tényező hat ennek a százaléknak a csökkenéséhez. A szociális kiadások is lényegesen elmaradnak az 50 %-os teljesítéshez, a tervezett előirányzathoz képest. Ennek egyrészt az az oka, hogy jogszabály előír olyan – de ezeket is tételesen részleteztük a mellékletben – jogcímekeket, amit tervezni kell az önkormányzatnak, de vannak amik még esetünkben június 30-ig nem merültek fel, illetve szerepel benne tankönyvtámogatás, iskolások buszközlekedésének támogatása, majd az idősek karácsonyának megrendezése, amik nagyobb összegek, de ugye ezek még félévig pénzügyileg nem teljesültek. A viszonylag rendszeresen jelentkező bevételek, kiadások azok időarányosan teljesültek. Az állami normatívák a bevételi oldalon, a kiadási oldalon, a személyi juttatások, dologi juttatások, a közüzemi díjak azok időarányosan teljesültek. A Képviselő-testület felhatalmazást adott polgármester úrnak, hogy 2 mFt-ot fordíthat egyesületek, szervezetek támogatására. Az eddigi felhasználást tételesen bemutattuk, kiket milyen mértékben támogatott, illetve az egyesületek részére ítélt támogatások is időarányosan kiutalásra kerültek. A beszámoló adatairól ennyit szeretnék elmondani.

Magáról a rendeletről, igaz az egy másik napirendi pont, de egyúttal azt is elmondom. A rendelet táblái majdnem azonos szerkezetűek a beszámolóval, a beszámoló részletesebb, több adatot tartalmaz, a rendelet már csak a jogszabály által előírt mellékleteket tartalmazza. Két rendelet-tervezetet is terjesztünk a Képviselő-testület elé, az egyik a június 30-i állapot, ami azonos adatokat tartalmaz ezzel a beszámolóval, illetve van egy augusztus 31-i állapot, ezt azért tartottuk indokoltnak, mivel a beszámoló tárgyalására holnap kerül sor, tehát majdnem 2,5 hónap telt el a június 30-hoz képest, azóta a Képviselő-testület hozott számos olyan döntést, amely hatással van a rendelethez. Ez átvezetésre került benne, illetve jogszabályi változás is történt július 01-től, ami szintén hatással van a költségvetési rendelethez. Az egyik az ÁFA mértékének a változása, ez minket sajnos csak a növekedés tekintetében érint, mert 20 %-ról 25 %-ra emelkedtek. Ugyan néhány élelmiszer esetében csökkenés lenne, de mivel mi a gyermekélelmiszer vásárolt szolgáltatás keretében valósítjuk meg, így az 25 %-os ÁFA-val növelt. Összességében ez 10.979.000,- Ft-os növekedést jelent az önkormányzatnak. A másik jogszabályi változás, ami a személyi kifizetésekhez kapcsolódó járulékváltozás, önkormányzati szinten csökkenést jelent, az 11.556.000,-Ft, tehát ha a kettőt összevetjük, majdnem azt mondhatnánk, hogy itt csökkenés állt be, de így ez igazából nem igaz, merthogy a beruházásainkhoz is ÁFA növekedés kapcsolódik és szintén a 4.4 mellékletben bemutattuk feladatonként, hogy az ÁFA változás milyen mértékű növekedést idéz elő, ez összességében több mint 65 mFt növekedést jelent. Erre a fedezetet a rendelet módosítással biztosítjuk, de olyan információim vannak, hogy a beruházások megvalósítása során egyezkedés zajlik a kivitelezőkkel, beruházókkal, hogy esetlegesen ennek az ÁFA mértéknek az átvállalását vagy valamilyen mértékű elengedéséhez hozzájárulnak vagy sem. A 2. számú mellékletből, ami végül is az önkormányzat összevételeit, kiadásait mutatja a fél éves állapotban, azt láthatjuk, hogy a betervezett működési hiány valamelyest csökkent a 273.114.000,-Ft-ról 256.028.000,-Ft-ra, sőt augusztus 31-ig ez 250.898.000,-Ft-ra módosult, tehát jelentkeztek az önkormányzatnál olyan többletbevételek, pályázati források, amelyek a működési hitelszökkenését eredményezték. ÖNHKI-re az idén is pályázott az önkormányzat, ennek mértéke lényegesen kisebb, mint a tavalyévi.

Dr. Orcsik István bizottsági tag: Mi lehet az oka, hogy az ÖNHKI-nek az 5 %-át kaptuk?

Vágnerné Szilágyi Iлона: Az előző évben, mivel már kaptuk az ÖNHIKI-t, ő azt bevételnek minősíti nekünk, az adóbevételünk is nőtt az előző évihez képest. A költségvetési törvénynek az 5. sz. mellékletében van egy keret, amit azon önkormányzatok között különböző mutatók alapján osztanak ki, akik személyi jövedelemadó kiegészítésre jogosultak. Tavaly mi ilyet kaptunk, 15 mFt-ot, ez az idén már csak 6 mFt volt. Ezt a 15 mFt-ot - ami korábbi évekhez képest szigorítás az ÖNHIKI-nél - nemcsak, hogy bevételként, de kiadásként is figyelembe veszi, ez által számol egy mutatót, hogy a kiadási szintünk a 100 %-hoz képest mennyi. Ezek a tényezők együttesen hatottak a kisebb mértékű ÖNHIKI támogatásra.

Hegedűs János bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 5 igen szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

133/2009. (IX. 08.) PVVB határozat

Beszámoló az önkormányzat költségvetése 2009. évi I. féléves teljesítéséről.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága az önkormányzat költségvetése 2009. évi I. féléves teljesítéséről szóló beszámoló határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

5. napirend: Előterjesztés az önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletének módosításáról.

Hegedűs János bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 5 igen szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

134/2009. (IX. 08.) PVVB határozat

Az önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletének módosításáról.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága az önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletének módosításáról szóló előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Hegedűs János bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a rendelet-tervezetet, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 5 igen szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

135/2009. (IX. 08.) PVVB határozat

Az önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletének módosításáról.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága az önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletének módosításáról szóló előterjesztés rendelet-tervezetét elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

6. napirend: Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet megalkotásához.

Bodó László bizottsági tag: Ez úgy értelmezhető, hogy valamelyik szülő, aki orvosi kezelés alatt áll és ő mellé esetleg a családból is jelentkezhethet valaki erre a feladatra, orvosi igazolás alapján?

Dr. Veres Margit jegyző: Az ápolási díjnál törvényi előírás van, hogy ápolási díjat a törvény szerint kinek kell adni és akkor ebben az esetben természetesen, aki az ápolást végzi az kaphatja meg az ápolási díjat és akkor is így minősül, ha ezt a családból bárki is végzi. Van a méltányossági ápolási díj, amelyben a rendeletalkotási jogkör az önkormányzat hatásköre, hogy méltányossági szempontok alapján ki az, akinek biztosítani kíván méltányossági alapon ápolási díjban való részesülést. A rendelet szerintem nem diszkriminatív, nem különböztet meg senki olyan személyt vagy csoportot, hogy nem érdemes rá vagy nem kaphatja meg, itt egyedül azt határoztuk meg, hogy szigorú önkormányzati költségvetésből mi az, amire lehetősége van az önkormányzatnak.

Hegedűs János bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a rendelet-tervezetet, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 5 igen szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

136/2009. (IX. 08.) PVVB határozat

A személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet megalkotásához.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet megalkotásához szóló előterjesztés rendelet-tervezetét elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

7. napirend: Előterjesztés a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás kölcsönszerződése tárgyában.

Vágnerné Szilágyi Iлона: Két összeget adnánk ennek a Társulásnak, az egyik 6.619.494,- Ft összeg, ez azért szükséges, mert vannak fizetési kötelezettségei, aminek nem tud jelenleg eleget tenni.

Dr. Veres Margit jegyző: Elnézést, közbeszólok egy kicsit. Ez egy olyan pályázat, amelyet már elnyert az önkormányzat, és a Hátrányos Helyzetű Társulás lehetett a pályázó, mert olyan szervezetekre volt kiírva, akik rendelkeznek azokkal a paraméterekkel, amivel a Hátrányos Helyzetű Társulás bír, önmagában az önkormányzat ezt nem tudta volna elnyerni. Az önkormányzatnak, a Hátrányos Helyzetű Kistérséggel van megállapodása. Egy köztisztviselő került ebbe a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulásba tagként be, aki rendelkezhet döntési jogkörrel és így most már a mi felügyeletünk alatt van és így meg tud valósulni a projekt és kötelesek visszaadni ezt a kölcsönösszeget az önkormányzat részére.

Vágnerné Szilágyi Iлона: A kölcsön másik része, az végül is egy megelőlegezés a pályázati pénzből, ami viszont ha a megvalósulás után a számlájára kerül, azt azonnal teljesíteni kell.

Hegedűs János bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 5 igen szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

137/2009. (IX. 08.) PVVB határozat

A Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás kölcsönszerződése tárgyában.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás kölcsönszerződése tárgyában szóló előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

8. napirend: Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj Rendszer 2010. évi fordulójához való csatlakozás tárgyában.

Kálmán László bizottsági tag: Mennyi összeget javasolnánk?

Dr. Veres Margit jegyző: 3 mFt-ot javasolnánk.

Hegedűs János bizottsági elnök: Ugyanannyi, amennyi az idei évben.

Dr. Orcsik István bizottsági tag: Mennyi összeg jut egy pályázóra átlagban?

Dr. Veres Margit jegyző: Kétféle összeg van, mert aki halmozottan hátrányos helyzetű az többet kap. Havonta 3.000,- Ft vagy 5.000,- Ft.

Vágnerné Szilágyi Iлона: Ehhez még ad a Megyei Önkormányzat.

Dr. Veres Margit jegyző: Akik a Bursa Hungaricában részt vettek, azok részére még a Megyei Önkormányzat Közgyűlése plusz ösztöndíjat tud juttatni.

Kálmán László bizottsági tag: Én 10 %-os növekedést javaslok, 3.3 mFt-ot.

Hegedús János bizottsági elnök: Mennyit jelent ez fejenként?

Dr. Veres Margit jegyző: Nem tudjuk, hogy mennyi főnek adhatunk, amíg nincs pályázó.

Dr. Orcsik István bizottsági tag: Mióta ennyi az összeg?

Vágnerné Szilágyi Ilona: Tavaly évben emelkedett, előtte 2,4 mFt volt. Most június 30-ig 1.225.000,- Ft van felhasználva, majd szeptemberben kell utalni, de még akkor is van 1.775.000,- Ft. Ez a 3 mFt általában elég szokott lenni.

Hegedús János bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 4 igen, 1 nem szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

138/2009. (IX. 08.) PVVB határozat

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj Rendszer 2010. évi fordulójához való csatlakozás tárgyában.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj Rendszer 2010. évi fordulójához való csatlakozás tárgyában szóló előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

9. napirend: Előterjesztés Balmazújváros, Böszörményi úti önkormányzati tulajdonú, volt faipari üzem telephely értékesítése tárgyában.

Dr. Veres Margit jegyző: Elkészült az ingatlan szakértői vélemény, megtekinthető, az előterjesztésben is leírtuk, hogy a Polgármesteri Hivatalban megtekinthető.

Dr. Orcsik István bizottsági tag: Mennyi a vételár?

Dr. Veres Margit jegyző: 50 mFt-ra értékelte fel az értékbecslő.

Dr. Orcsik István bizottsági tag: Mi mennyiért vettük?

Dr. Veres Margit jegyző: Bruttó 40 mFt-ért vásároltuk meg.

Kálmán László bizottsági tag: Mennyit költöttünk rá, közmű, stb.?

Dr. Veres Margit jegyző: Nem kellett ráköltetni.

Dr. Orcsik István bizottsági tag: Mi indokolja azt, hogy eladjuk vagy van-e valami a háttérben?

Dr. Veres Margit jegyző: Érkezett két beadvány, hogy szeretnék megvenni. Az elmúlt testületi ülésre előterjesztés készült arról, hogy a Képviselő-testület döntsön róla, hogy mit szeretne, kijelöli-e értékesítésre, kérjünk-e szakértői véleményt arra vonatkozóan, hogy mennyi ennek az értéke? A Képviselő-testület úgy döntött, hogy kérjük meg a szakértői véleményt, lehet döntenünk úgy is, hogy mégsem kívánja eladni.

Hegedűs János bizottsági elnök: A vétel és az eladási ár közti különbségnek van-e valami adóterhe az önkormányzatnak?

Dr. Veres Margit jegyző: Magánszemélynél van, önkormányzatnál nincs. Mi úgy vettük, hogy nem kellett ÁFA-t befizetnünk utána, mert magánszemélytől vásároltunk.

Dr. Orcsik István bizottsági tag: Ez az 50 mFt nettó bevétel lenne?

Dr. Veres Margit jegyző: Ez bruttó ár. Ez a szakértői vélemény szerinti javasolt ár.

Hegedűs János bizottsági elnök: Aki meg akarja vásárolni, milyen tevékenységre van lehetősége?

Emódi Sándor osztályvezető: Üzemi, raktározási, tárolás, ipari tevékenység a rendezési terv szerint.

Hegedűs János bizottsági elnök: Tehát logisztika.

Dr. Veres Margit jegyző: Logisztikai is, illetve raktározás.

Kati István bizottsági tag: Ezek a lehetséges tevékenységek. Aki kivenné, a milyen tevékenységet szeretne?

Dr. Veres Margit jegyző: A múltkori Képviselő-testületi ülésen, amikor a döntés született, a beadványt, ami érkezett, azt mellékeljük a testületi anyaghoz, abban benne volt. Van egy gazdasági társaság, ami fuvarozással foglalkozik, ő szeretne itt gépjárműveket tárolni, illetve magát a termékeket tárolni.

Dr. Orcsik István bizottsági tag: Annak idején volt arról szó, hogy odaköltözhetne a Városgazdálkodási Kft. és ahol most van az a telek, milyen érték és annak az értékesítése? Én nem tudom, hogy jó nekünk vagy nem jó, hogy most a vállalkozó itt megtelepedjen. Az, hogy a Vasútsoron felszabaduljanak helyek vagy a Városgazdálkodás elhelyezése, ez abszolút elvetésre került, hogy áll ez az esetleges projekt?

Dr. Veres Margit jegyző: Pályázati lehetőségeket kerestünk volna arra, hogy hogyan lehet megoldani egy olyan Városgazdálkodási Kft. befogadására alkalmas központ kiépítését, amihez meglenne a forrásunk, nem találtunk ilyet. Mivel beérkezett a beadvány, a Képviselő-testület úgy döntött, hogy megrendeli a szakértői véleményt.

Kálmán László bizottsági tag: Mi az akadálya annak, hogy pl. a Városgazdálkodási Kft. telephelyként odaköltözzön?

Dr. Veres Margit jegyző: Nincs pénze az önkormányzatnak arra, hogy megcsinálja az átalakítást.

Emődi Sándor osztályvezető: 50 mFt és 100 mFt közötti beruházást kellene ott végrehajtani. Jelentős átalakítást igényelne. Nagyon jó lenne erre a célra. Folyamatosan néztük a pályázati lehetőségeket, de konkrét pályázati kiírás az elmúlt 1,5 év alatt nem volt.

Dr. Orcsik István bizottsági tag: A szakvéleménnyel az a tapasztalat, hogy 10 %-os határral dolgozik, most vegyük azt, hogy ő azt mondta, hogy 50 mFt, akkor az legalább ér 55 mFt-ot.

Kati István bizottsági tag: Akkor 60 mFt + ÁFA. Csak el ne riasszuk a lehetséges vevőket.

Dr. Orcsik István bizottsági tag: Nem riasszuk el, mert legfeljebb megmarad a vagyon.

Hegedűs János bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslat 1. pontját, azzal a kiegészítéssel, hogy 60 mFt + ÁFA, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 4 igen, 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:

139/2009. (IX. 08.) PVVB határozat

Balmazújváros, Böszörményi úti önkormányzati tulajdonú, volt faipari üzem telephely értékesítése tárgyában.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága Balmazújváros, Böszörményi úti önkormányzati tulajdonú, volt faipari üzem telephely értékesítése tárgyában szóló előterjesztés határozati javaslat 1. pontját, azzal a kiegészítéssel, hogy 60 mFt + ÁFA eladási áron elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Hegedűs János bizottsági elnök: A 2. ponthoz van mellékelve egy részletes pályázati feltétel.

Kálmán László bizottsági tag: A részletes pályázati feltétel 6. pontjában is van a. és b. alternatíva.

Hegedűs János bizottsági elnök: Mielőtt eldöntenénk a határozati javaslat 2. pontjánál az a. alternatívát, azelőtt dönteni kell a pályázati feltételeknél a 6. pontról. Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom az előterjesztés mellékletét képező részletes pályázati feltételek 6. pontjának a. alternatíváját, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 4 igen, 1 nem szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

140/2009. (IX. 08.) PVVB határozat

Balmazújváros, Böszörményi úti önkormányzati tulajdonú, volt faipari üzem telephely értékesítése tárgyában.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága Balmazújváros, Böszörményi úti önkormányzati tulajdonú, volt faipari üzem telephely értékesítése tárgyában szóló előterjesztés mellékletét képező részletes pályázati feltételek 6. pontjának a. alternatíváját elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Hegedűs János bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslat 2. pontjának a. alternatíváját, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 5 igen szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

141/2009. (IX. 08.) PVVB határozat

Balmazújváros, Böszörményi úti önkormányzati tulajdonú, volt faipari üzem telephely értékesítése tárgyában.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága Balmazújváros, Böszörményi úti önkormányzati tulajdonú, volt faipari üzem telephely értékesítése tárgyában szóló előterjesztés határozati javaslat 2. pontjának a. alternatíváját elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Hegedűs János bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslat 3. pontját, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 5 igen szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

142/2009. (IX. 08.) PVVB határozat

Balmazújváros, Böszörményi úti önkormányzati tulajdonú, volt faipari üzem telephely értékesítése tárgyában.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága Balmazújváros, Böszörményi úti önkormányzati tulajdonú, volt faipari üzem telephely értékesítése tárgyában szóló előterjesztés határozati javaslat 3. pontját elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

10. napirend: Előterjesztés a Közhasznú Célprogram indításához önkormányzati önrész biztosítása tárgyában.

Kálmán László bizottsági tag: Hol fognak ezek az emberek dolgozni?

Dr. Veres Margit jegyző: Iskolában, önkormányzatnál, de főleg intézményekhez kerülnek, csak az önkormányzat pályázna.

Hegedús János bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatát, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 5 igen szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

143/2009. (IX. 08.) PVVB határozat

A Közhasznú Célprogram indításához önkormányzati önrész biztosítása tárgyában.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága a Közhasznú Célprogram indításához önkormányzati önrész biztosítása tárgyában szóló előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

11. napirend: Előterjesztés a Balmazújvárosi Városi Televízió további üzemeltetésének pályázata tárgyában.

Dr. Veres Margit jegyző: A pályázati felhívás tartalmazza, hogy kérünk a pályázóktól részletes referencia anyagot, hozzon igazolást, hogy nincs tartozása, előnyt élvez az, aki balmazújvárosi referenciával rendelkezik. A benyújtott pályázatokat a Képviselő-testület bírálja el, de előzetesen véleményezi az Intézményfelügyeleti-, Oktatási- és Sportbizottság, valamint a Pénzügyi-, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság.

Bodó László bizottsági tag: A jelenlegi tv-stábnak lejárt a szerződése?

Dr. Veres Margit jegyző: Nem arról van szó. A júniusi testületi ülésen volt a Képviselő-testületnek egy olyan döntése, hogy a szerződéssel rendelkező Chaplin 2000 Bt-vel felmondja a szerződését rendkívüli körülményekre hivatkozva, tekintettel arra, hogy június hónapban nem csinálta azt, amit a szerződés szerint kellett volna neki és így június hónapra nem is kaptak megbízási díjat. Viszont szükséges volt átmenetileg valakit kiválasztani, aki működteti, így a Sanoczki Péter lett kiválasztva és ő tudta, hogy úgy vállalja, hogy bizonyos ideig, mert december 01-ig ki kell választani az új üzemeltetőt.

Hegedús János bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatát, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 5 igen szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

144/2009. (IX. 08.) PVVB határozat

A Balmazújvárosi Városi Televízió további üzemeltetésének pályázata tárgyában.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága a Balmazújvárosi Városi Televízió további üzemeltetésének pályázata tárgyában szóló előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

12. napirend: Előterjesztés a BEST-OF-TOM Kft. bérleti szerződésének meghosszabbítása tárgyában.

Kati István bizottsági tag: A határozatlan idejű szerződéssel az a gond, hogy ha bármilyen más terméket árulna, át kellene alakítani és az nem kevés pénz. Ha úgy alakul és pl. fél év múlva elveszik tőle, mert kell a helyiség, akkor nem kezd bele a beruházásba.

Hegedűs János bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslat a. alternatíváját, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 5 igen szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

145/2009. (IX. 08.) PVVB határozat

A BEST-OF-TOM Kft. bérleti szerződésének meghosszabbítása tárgyában.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város-, és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 15/2007. (V. 24.) B.újv. Ör. sz. rend. 7. § (4) bek. b.) pontja alapján az önkormányzat tulajdonában lévő, Balmazújváros, Kossuth tér 3. sz. alatti ingatlanon található, 39 m² alapterületű üzlethelyiségre vonatkozó, a BEST-OF-TOM Kft-vel (4060 Balmazújváros, Árpád u. 32. sz., képviselőjében eljár: Jónás Tamás üzletvezető) kötött bérleti szerződést, változatlan feltételekkel 5 év időtartamra: 2014. szeptember 01-ig meghosszabbítja.

Meghatalmazza a polgármestert, hogy a bérleti szerződést írja alá.

Felkéri a Polgármesteri Hivatal jegyzőjét, hogy a bizottság döntéséről tájékoztassa a kérelmezőt.

Határidő: A módosított szerződés megkötésére: 2009. 09. 15.

Felélős: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Veres Margit jegyző

13. napirend: Előterjesztés Kis Ágnes részére fürdőpavilon bérbeadása tárgyában.

Emódi Sándor osztályvezető: Egy kiegészítést szeretnék mondani. Felmerült igényként, hogy 1 helyiség visszamaradna ebben az épületben, tulajdonképpen van egy közös bejárat, két oldalra két önálló helyiség van és azt javasolnánk, hogy a 28 m² helyett 15 m² legyen kiadva és akkor a fürdő feladatokra, egészségügyi, iroda, egyéb célokra megmaradna egy 13 m²-es helyiség és annak az alapterülete egyezik a korábban bérbeadott 15 m²-es helyiségekkel.

Kati István bizottsági tag: Egy órával korábban elfogadtuk az Első Kft-nek a beszámolóját, abban egyértelműen le van írva, hogy az ÁNTSZ elvárásainak eleget téve terven felül sikerült elkészíteni saját beruházás keretén belül egy elsősegélynyújtó és iroda épületet is amely biztosítani fogja a fürdőben a megfelelő balesetvédelmi ellátást is, ez az épület, nehogy kiadjuk már azt bérbé, amit az ÁNTSZ előír, hogy legyen a fürdőben.

Dr. Orcsik István bizottsági tag: Honnan tudja azt Kis Ágnes, hogy itt van kiadó helyiség?

Dr. Veres Margit jegyző: Mi nem hirdettük meg senkinek, hozzánk csak a beadvány érkezett.

Emődi Sándor osztályvezető: Tegnap napon érkezett egy újabb igény erre a helyiségre.

Kálmán László bizottsági tag: Javaslom ezt a napirendi pontot vegyük le a napirendről.

Hegedűs János bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom azt, hogy ezt a napirendi pontot leveszzük a napirendről, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 5 igen szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

146/2009. (IX. 08.) PVVB határozat

Kis Ágnes részére fürdőpavilon bérbeadása tárgyában.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága a Kis Ágnes részére fürdőpavilon bérbeadása tárgyában szóló előterjesztést leveszi napirendről.

14. napirend: Előterjesztés a Debreceni u. 12. szám alatti autóbuszgarázsok bérbeadása tárgyában.

Emődi Sándor osztályvezető: A felújítási munkák előtt 1 db autóbuszgarázst béreltek, aki továbbra is kéri bérbevenni. Három szabad garázsunk van, ennek az engedélyezése most van lezárás alatt, várhatóan szeptember végéig történik, tehát nem adnánk rögtön bérbé. Az a javaslat, hogy a másik kettőt meg kellene hirdetni, van rá érdeklődő.

Hegedűs János bizottsági elnök: Amit béreltek garázst, az a szerződés megszűnt?

Dr. Veres Margit jegyző: A bizottság bontotta fel, tekintettel arra, hogy építkezés lesz és arról volt szó, hogy amikor készen lesz és igényt tart rá, akkor újra kérelmezze.

Hegedűs János bizottsági elnök: Akkor az ő kérelme szabályos?

Emődi Sándor osztályvezető: Új szerződés köthető, mert nagyobb a garázs. A bizottságnak kell megállapítani a bérleti díjat.

Emődi Sándor osztályvezető: 6 garázs van összesen, 3 a tűzoltóságé, 3 garázs hasznosítható.

Hegedűs János bizottsági elnök: Most ebben az 1 garázsban kellene döntenünk?

Emődi Sándor osztályvezető: Igen és a pályázatról, hirdetmény útján és az árat kellene megállapítani. Erre van a javaslatunk egyrészt és itt van a bizottság 2008. évi határozata, ami esetleg mérvadónak tekinthető.

Kati István bizottsági tag: Hány m² ez a garázs?

Emődi Sándor osztályvezető: Most változtak az alapterületek méretei. Van egy 47,5 m², van egy 54,7 m² és egy 57,3 m², a korábbi garázs olyan 33 m² körüli volt. Kiszámoltam a bérleti díjat a korábbi árakkal, akkor 50.000,- Ft körül fizetnének egy garázsért, ami azt jelenti, hogy 150.000,-Ft /hó, 1,8 mFt/év bevétel lenne a 3 garázsból. Arról nyilatkozott a mostani érdeklődő is, hogy ő egy hasonló árral - amit a bizottság a tavalyi évben határozott meg (inflációval növelve) - tudna pályázni.

Dr. Orcsik István bizottsági tag: Ezek önálló mérővel ellátottak?

Emődi Sándor osztályvezető: Nem, van egy külön mérő a 3 helyiségnek.

Dr. Orcsik István bizottsági tag: Vegyük figyelembe, hogy védett, őrzött helyen van. Maradjunk 800,- Ft-nál.

Hegedűs János bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslat b. alternatíváját, azzal a kiegészítéssel, hogy: 800,- Ft + ÁFA/m²/hó összegben állapítja meg a bérleti díjat, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 5 igen szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

147/2009. (IX. 08.) PVVB határozat

A Debreceni u. 12. szám alatti autóbuszgarázsok bérbeadása tárgyában.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága – az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 15/2007. (V. 24.) Ör. számú rendelet alapján, figyelemmel az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésére – a Balmazújváros, Debreceni u. 12. szám alatti ingatlanon lévő önkormányzati tulajdonú autóbuszgarázsok hasznosítása során a bérleti díj megállapításáról és a bérbeadásról az alábbiak szerint határoz:

A 3 db autóbuszgarázs közül az 54,7 m² alapterületű 2. számú garázs bérbeadásához – a korábbi bérleti szerződés, illetve az önkormányzat által kezdeményezett szerződésre tekintettel – hozzájárul, hogy a szerződés továbbiakban is a balmazújvárosi székhelyű Délibáb Busz Kft-vel legyen megkötve.

A további 2 üresen álló buszgarázs bérbeadására hirdetményt kell közzé tenni versenytárgyalás útján.

A bizottság a buszgarázsok bérleti díját 800,-Ft + ÁFA/m²/hó összegben állapítja meg, határozatlan időre történő bérbeadással.

Felhatalmazza a bizottság a polgármestert, hogy a garázsok hasznosításához a bérleti szerződést kösse meg, egyrészt a Délibáb Busz Kft.-vel, másrészt a hirdetmény közzététele után a 2 garázshelyiségre a bérleti jogot elnyert pályázóval.

Felkéri továbbá a Polgármesteri Hivatal jegyzőjét, hogy intézkedjen a hirdetmény közzétételéről, a pályázat lebonyolításáról, valamint a bérleti szerződések megkötéséről az építhetőségi eljárás lefolytatása esetén.

Határidő: 2009. szeptember 15. és folyamatos.

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Veres Margit jegyző

15. napirend: Előterjesztés a Kossuth téri parkban lévő szovjet katona emlékmű helyre állítása tárgyában.

Dr. Veres Margit jegyző: Köteles az önkormányzat saját költségén az emlékművet fenntartani, helyreállítani és ápolni. Ez nem csak emlékmű, ez egy temetkezési hely, mert itt, ez alatt az emlékmű alatt vannak eltemetve azok az akkori szovjet katonák, akik itt haltak meg. Polgármester úrral és a konzullal mi már beszéltünk többször is, a régi konzullal és az újjal is, mind a kettő volt itt és próbáltuk azt megbeszélni vele, hogy lehessen esetleg áthelyezni védettebb helyre, mert mindig összefirkálták, összefestették ezt az emlékművet. Megkerestem a minisztériumot, hogy hogyan lehetne áthelyezni. Az áthelyezés költsége teljes egészében az önkormányzatunkat terhelné, a konzul azt mondta, ők pénzt nem tudnak hozzá adni. Viszont az exhumálás költsége egyetlen egy elhunyt után kb. 150.000,- Ft-ba kerül. Nem lehet tudni pontosan mennyi elhunyt van ide temetve, nyilvántartva kb. 74 fő van. Ez összességében nagy összeg lenne, amit az önkormányzat nem tud vállalni, éppen ezért marad itt az emlékmű, de mivel leomlott, így az önkormányzat köteles helyreállítani.

Hegedűs János bizottsági elnök: Egyébként a pénzen múlik. A felújítás költsége mennyi lenne?

Emődi Sándor osztályvezető: Megnézte szakember és szakszerűen kell először elbontani, utána műhelymunkára a megsérült lapokat be kell vinni, az emlékmű oldallapjait újragyártani, feliratokat elkészíteni és a helyreállítás ezután történhet.

Hegedűs János bizottsági elnök: Még egyet lehetett volna megtenni, az Orosz államot megkérdezni.

Dr. Veres Margit jegyző: Az Orosz államnak az a kötelezettsége, hogy az ott elhunyt magyar katonák emlékműveit ápolja. Magyarországnak az, hogy az itt elhunyt szovjet katonák emlékműveit ápolja, ez törvényi kötelezettség.

Kati István bizottsági elnök: Azért nem lehet elvinni, mert ez egy sír, nemcsak katonai emlékmű.

Dr. Veres Margit jegyző: Próbáltunk polgármester úrral lépni, hogy védettebb legyen ez az emlékmű, mert nagyon sokszor megrongálták, lefestették. A temetőben meg védettebb lett volna, de nagyon nagy költség az exhumálás, plusz az új emlékmű felállítása.

Hegedűs János bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslat a. alternatíváját, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 5 igen szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

148/2009. (IX. 08.) PVVB határozat

A Kossuth téri parkban lévő szovjet katona emlékmű helyre állítása tárgyában.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága a Kossuth téri parkban lévő szovjet katona emlékmű helyre állítása tárgyában szóló előterjesztés határozati javaslat a. alternatíváját elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

16. napirend: Előterjesztés Balmazújváros Kistérség 3 éves szociális felzárkóztató program keretében tervezett idősek otthona bővítés és konyha átalakítás beruházás előkészítése tárgyában.

Kálmán László bizottsági tag: Hány m² ez a bővítés?

Emődi Sándor osztályvezető: 450 m² a bővítés, és kb. 150 m² a konyha. Már döntött a testület a 10 % saját forrásról.

Dr. Veres Margit jegyző: A Kistérség pályázott erre. 360 mFt-ot nyert a Kistérség a 3 éves szociális felzárkóztató program keretében és ez került a Képviselő-testület elé, hogy ebből Balmazújvárosnak mennyi az a pénzeszköze, amit erre fordíthat és itt kb. 120 mFt-os beruházás van tervezve. Mivel a pályázati pénzt csak a végén fogjuk utófinanszírozásban megkapni, ezért kell ez az előterjesztés, mert a terveket most kell elkészíttetni.

Emődi Sándor osztályvezető: Ha ez megvalósul, 24 férőhellyel bővül az intézmény.

Hegedűs János bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 5 igen szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

149/2009. (IX. 08.) PVVB határozat

Balmazújváros Kistérség 3 éves szociális felzárkóztató program keretében tervezett idősek otthona bővítés és konyha átalakítás beruházás előkészítése tárgyában.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága a Balmazújváros Kistérség 3 éves szociális felzárkóztató program keretében tervezett idők otthona bővítés és konya átalakítás beruházás előkészítése tárgyában szóló előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kálmán László bizottsági tag az ülésről távozott!

17. napirend: Előterjesztés Balmazújváros, Kasza-köz csapadékvíz-elvezető árok kivitelezése tárgyában.

Dr. Veres Margit jegyző: A Kasza-köz a Szoboszlói utcából nyílik befelé, ott mivel a szennyvizet bevezették, nem olyan jól tudták helyreállítani az utat és csapadékos időjárás esetén megáll a víz. A fórumon mindig szóba kerül, hogy ott nem lehetne-e a vízvezetést megoldani. Polgármester úr kért árajánlatot a Kft-től a vízvezetésre vonatkozóan, és ezt az árajánlatot adta a Kft.

Hegedűs János bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot, azzal a kiegészítéssel, hogy: A munkálatokra a Képviselő-testület 401.173,-Ft + ÁFA előirányzatot biztosít a 2009. évi költségvetésében a zárolt előirányzat terhére, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 4 igen szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

150/2009. (IX. 08.) PVVB határozat

Balmazújváros, Kasza-köz csapadékvíz-elvezető árok kivitelezése tárgyában.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága a Balmazújváros, Kasza-köz csapadékvíz-elvezető árok kivitelezése tárgyában szóló előterjesztés határozati javaslatát azzal a kiegészítéssel, hogy: A munkálatokra a Képviselő-testület 401.173,-Ft + ÁFA előirányzatot biztosít a 2009. évi költségvetésében a zárolt előirányzat terhére elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

*Mivel több napirend nem volt és kérdés, hozzászólás nem merült fel,
így a bizottság elnöke az ülést bezárta.*

Kmf.

Hegedűs János
bizottsági elnök

Posta Erika
jegyzőkönyvvezető